

Juchnowiec Kościelny, 23 sierpnia 2017 r.

IGK.271.1.42.2017

Treść pytań wraz z wyjaśnieniami treści zapytania ofertowego

Gmina Juchnowiec Kościelny informuje, że w dniu 23 sierpnia 2017 r. wpłynęły do tut urzędu przesłane pocztą elektroniczną pytania dotyczące treści zapytania ofertowego pn.: **Zaprojektuj i wybuduj siłownię zewnętrzną we wsi Bogdanki, Juchnowiec Kościelny i Księżyno-Kolonia**, Zamawiający przekazuje treść pytań i udziela odpowiedzi jak niżej:

Pytanie nr 1:

Proszę o informację czy nawierzchnię bezpieczną z piasku trzeba wykonać pod urządzeniami siłowni?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Wykonawca zobowiązany jest do wykonania bezpiecznej nawierzchni (np. z piasku) w strefie bezpieczeństwa urządzeń, których konstrukcja i wysokość, ze względu na bezpieczeństwo użytkowników, wymaga zastosowania takiej nawierzchni.

Pytanie nr 2:

Czy zgodnie z obowiązującymi przepisami wymagacie Państwo aby wykonawca posiadał certyfikat zgodności z normą PN EN 16630:2015-06 wydany przez jednostkę akredytowaną przez PCA (Polskie Centrum Akredytacji)?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zgodnie z treścią zapytania ofertowego znak sprawy: IGK.271.1.42.2017, urządzenia stanowiące przedmiot zamówienia powinny być wykonane zgodnie z normą bezpieczeństwa PN-EN 1176:2009 lub PN-EN 16630:2015 oraz posiadać certyfikat zgodności z powyższą normą.

WÓJT

mgr Krzysztof Marcinowicz

Otrzymano:

1. Fit Park

gmin@fitpark.pl

2. wojna@juchnowiec-kozielny.pl

3. jka